

时尚艺术 品质生活

数梦小镇D·A艺术街区绚丽启幕

□记者 周峰华

5月20日,盐城文化艺术节暨D·A艺术街区启幕吸引了众多市民。数梦小镇D·A艺术街区是盐南文旅深耕艺术与文化打造的全市首个艺术主题街区,以“艺术、运动、人文”为核心,以“体验时尚艺术,享受品质生活”为总定位,着力打造我市首个兼具艺术气质与功能性的文旅商业新样本,为城市生活注入全新艺术活力。

走进街区,一大一小两个戴着兜帽,相互对视而立两个雕塑引起了大家的兴趣,这是被美国前沿杂志《Complex》评选为“二十五位一定要认识的中国当代艺术家”之一的黄玉龙雕塑展作品。将作品安置在室外,融入人流,让你刚进街区,就被艺术氛围包裹,沉浸其中。精美的器物摆放在展台上,绚丽的色彩吸引着众多参观者的目光。不少市民还带上年幼的孩子一起参观。“让他们感受艺术的美,陶冶情操,发现生活中美的细节。”一位带孩子观看的父亲认真地说。“这个真漂亮,看起来很有现代感,但又给我古朴的感觉。”一位市民在看了众多造型各异茶壶之后,发出

由衷赞叹,在嵩山十年当代艺术展上,越来越多的市民被东方元素与当代艺术的美妙碰撞所折服。

爱丽丝、红皇后、红心骑士,童话中熟悉的人物向你缓缓走来,惊艳了你,也惊艳了时光,让你产生了时光穿梭的错觉,仿佛穿梭进了童话的国度。罗马神话里的花神芙洛拉也来了,花神身着仙女裙走入人群中,将惊喜和欢乐散发至每个角落,引得小朋友争相追赶。波光粼粼的水面闪着晶莹的光。水中美丽的舞者舞姿曼妙,翩翩起舞,白纱飘逸,舞姿轻盈,如精灵在水中起舞。配上钢琴演奏,创新的组合,唯美的意境,如梦如幻。如果想寻找热闹的感觉,不用急,沸腾音乐会满足大家的需求。民谣、摇滚、嘻哈,不同主题的表演,让每个亲临现场的市民热血沸腾。精彩的乌龙剧团戏剧巡游,音乐狂欢、水镜舞蹈,真正让戏剧走进了生活,让艺术的活力充满了烟火气。

除了欣赏,更有可以自己动手的创意涂鸦、皮艺手工制作和陶瓷DIY。艺术体验给了孩子们自由的创作空间。小艺术家们在空白画纸上肆意创作,喷绘着自己喜欢的颜色和图案,动手制作喜欢的手工艺品和陶艺作品,每个孩子的脸上都洋溢着肆意的笑容。喜欢采购的市民在这里也找到了自己的乐趣,街区与车友会、汽车俱乐部合作,在艺术为一体的潮流集市,开设了越野后备厢市集,灯光点缀,音乐造势,让

越野后备厢市集秒变“网红打卡点”。

相对而坐,相视而笑,羞涩甜蜜,单身男女派对也在数梦小镇D·A艺术街区悄然展开。签到墙上细细寻觅,心动的男女就在这里等你。看了表演,参观了艺术展,体验了手工创意,这么多美好的瞬间怎么能不用镜头记录下来。以“美丽盐南”为主题的美丽盐南摄影大赛也正在举行,丰厚的奖品让摄影爱好者心动不如行动,拍下美,记录美,传播美。



黄玉龙雕塑展



水镜舞蹈



D·A艺术市集



热气球让D·A艺术街区的夜晚更加绚丽多彩



孩子们在言+买书汇看书



乌龙剧团戏剧巡游



陶艺DIY



艺术雕塑



安徒生童话乐园



日月岛康养旅游度假区



滩涂湿地

晨看海上日出,夜对朗月星空,漫步森林氧吧,静赏似锦繁花。夏日至,带你走进射阳,与“北纬33度海岸线”上的最美风景来一场浪漫邂逅。近年来,秉承创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,射阳县充分依托自身资源禀赋和人文要素,将全域旅游发展作为优化产业结构、提升城市内涵、增进民生福祉的重要举措,不断探索旅游发展路径,持续擦亮“有爱射阳 沐光向海”城市名片,进一步激活高质量发展新引擎。

全域旅游,让你在射阳遇见“美”

扩大“朋友圈”——

借梯登高 转化资源优势

创成国家级生态示范区、国家级园林县城、国家卫生县城、“四好农村路”省级示范县,荣获“中国最美休闲度假胜地”“中国最美生态文化旅游名县”“美丽中国绿色生态旅游名县”……无数纷至沓来的荣誉皆是射阳高质量发展的最有力印证。

“全方位推动沐光向海、力量向海、要素向海,‘十四五’时期再造一个‘海上射阳’,锚定‘向海图强、赋能未来’战略部署,该县持续做好‘海’文章、激发‘海’活力,充分发挥黄海湿地自然遗产效应,瞄准江苏沿海生态观光廊道打造,高标准建设环海湿地旅游度假带,形成‘一岛一镇两河五片区’的旅游空间发展格局,积极开发互动性、体验式等文旅项目,将资源优势转化为发展优势。

5月18日举办的2022年盐城生态三鲜美食节海味射阳美食节,黄沙港渔港小镇的“海味射阳·不夜港”渔档长街开街,真正将生态游与美食游有机结合。开街至今,观光游客人次数以万计,为周边商家带来的流量红利更是难以计数。

“我们将充分利用海、岛、林、渔等资源综合优势,结合日月岛、渔港小镇,规划建设黄海湿地公园、金海森林公园及赶海公园,打造环海湿地旅游区,共建世界级滨海生态旅游目的地,让绿色生态射阳更好地走向全国、走向世界。”畅想未来,县文旅局党委书记陈德艳信心满怀。



黄沙港渔档长街

□张伟 周蓉蓉/文 张伟 张婉莹/图

绘就“全景图”——

独辟蹊径 创新融合样板

射阳县全力实行“旅游+”,文旅联姻、农旅互促、工旅互补、商旅并进等业态跨界融合、相融相盛,不断彰显出“跨界融合”的优越性,最大限度满足大众对于现代旅游的消费需求。

如今,旅游产业已经成为该县握指成拳打造“向海图强”战略先行区的黏合剂。

——以全域旅游助力乡村振兴。推进“依托产业发展旅游,依托旅游提升品牌、依托品牌壮大产业”的可持续发展模式。依托菊花产业,洋马镇发展农业观光游和健康养生游,不断延伸菊花产业价值;依托渔业、渔港、渔镇,黄沙港镇已建成泊心黄沙港、渔眼看世界等文旅项目,并通过直播带货和电商销售,带动就业与致富;依托蚕桑产业赋能发展,特庸镇打造“桑乐田园”文旅项目,提升“小湖桑”品牌知名度,实现湖桑销售产值2亿元,占全国市场的60%。

——以全域旅游助力文化产业。该县以丹顶鹤文化艺术节为载体,常态化举办江苏菊花文化艺术节、中国农民丰收节、黄沙港开渔节、海棠文化节、海鲜美食节等一系列文旅节庆活动,以安徒生、农民画、草编、菊花、蚕桑等为题材,研发创作出一批特色文创产品,持续扩大“有爱射阳 沐光向海”的城市品牌影响力。近日举办的“全域旅游看射阳”系列活动,获得群众一致认可。

——以全域旅游助力城市发展。该县围绕县城“六大功能组团”,坚持旧城改造与新城开发双向驱动,投资100亿元,开发建设一批包括安徒生童话乐园、千鹤湖大酒店、县杂技艺术中心、千鹤湖公园、朝阳智慧街区、合德老街等在内的功能性地标性载体,百姓的满意度和幸福感与日俱增。

全域旅游示范区创建还与文明城市创建、美丽乡村建设有机结合,持续完善旅游功能配套,不断提升旅游服务水平。



鹤乡菊海月季园



特庸镇桑乐田园